

# Все ветераны внесли вклад в историю своего отдела

Сегодня 95-летний юбилей отмечает транспортная полиция

На сотрудников транспортной полиции возложена нелегкая миссия - обеспечить общественный порядок и безопасность на транспортных магистралях нашей страны. Сотрудники Котласского линейного отдела МВД России на транспорте достойно выполняют поставленные задачи.

На сотрудников транспортной полиции возложена нелегкая миссия - обеспечить общественный порядок и безопасность на транспортных магистралях нашей страны. Сотрудники Котласского линейного отдела МВД России на транспорте достойно выполняют поставленные задачи!

Свою историю Котласский линейный отдел МВД России на транспорте ведет с грозного 1942 года. В годы войны на объектах железнодорожного транспорта случалось много диверсий: фашисты и их приспешники не хотели, чтобы запольный уголь и северный лес поступали в центр, помогали фронту. На службу в дорожный отдел отбирались стойкие и неоднократно проверенные мужественные люди, прошедшие через горнило войны, имеющие ранения, орденоносцы. Это Ипатов А.Н., Малявин Ф.И., Веснин Л.П., Родькин В.И., Хохлов В.Л., Огаркова Е.Н. Традиции, заложенные этими фронтовиками, бережно хранят пришедшие им на смену сотрудники.

Котласский линейный отдел внутренних дел занимает достойное



место в Управлении на транспорте МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу. Мы гордимся своими ветеранами-кавалерами ордена Ленина - старшиной милиции Лимоновым Дмитрием Гавриловичем и подполковником милиции Меняевым Василием Ивановичем. Гордость нашего отдела — это почетный гражданин Котласа, участник войны, майор милиции в отставке - Шубин Д.П.

Более пятидесяти ветеранов войны в разные годы несли службу в транспортной милиции. Первые начальники железнодорожной милиции Лаврентьев К.В., Зорихин Н.А., Меняев В.И., Самошкин Н.Ф., Кузнецов В.И. многое сделали для становления и развития отдела. К сожалению, этих товарищей

уже нет с нами, по их дело продолжают последователи. В ветеранской организации Котласского линейного отдела состоит на учете 121 человек. 42 года - таков милицкий стаж почетного работника МВД России Николая Алексеевича Соколова. Он - единственный представитель Северного управления внутренних дел на транспорте, чей портрет помещен на доску почета МВД России. Среди наград Николая Алексеевича есть именная пистолет и кинжал от министра МВД России. 38 лет отслужил в отделе почетный сотрудник МВД России, отличник Аэрофлота, подполковник милиции в отставке Валерий Константинович Шмаков, который 11 лет возглавляет ветеранскую

организацию отдела. 38 лет трудилась делопроизводителем Людмила Борисовна Журавлева. Более 30 лет несли службу в отделе ветераны МВД: участник войны А.О. Бобылев, А.С. Смелков, М.М. Соловьев, А.Б. Митягин, В.С. Угрюмов, Г.Р. Надежин, В.С. Перов, Г.И. Гороховский, А.Г. Краев, В.Н. Лысков. Четверть века с лишним отдали службе в милиции О.Е. Кожин, В.А. Коломинов, В.И. Кишлов, Л.М. Вяткина, В.Н. Габов, В.С. Ипатов, А.З. Матвейчук, Н.Н. Селиванов, С.А. Кремчеев, В.Н. Бачин, Е.Д. Палтусов, В.П. Лоухин, А.А. Плешков, М.М. Лях.

18 ветеранов прошли через горячие точки, некоторые выезжали в командировки по несколько раз.

Так, на два года был откомандирован для оказания дружественной помощи Афганистану старшина милиции В.И. Кишлов (ныне майор милиции в отставке). Спортивная закалка, отличные знания боевой техники, строжайшая дисциплина и умение ориентироваться в экстремальной ситуации помогли Владимиру в чужой стране и в дальнейшей жизни. Награды правительства «За воинскую доблесть», «За боевые заслуги» дорогого стоят. Сейчас Владимир Иванович частый гость в отделе, выступает в школах на уроках мужества, очень интересный собеседник.

Каждый ветеран внес вклад в историю своего отдела, многие ведут активную работу в ветеранской организации. Руководство Котласского ЛО МВД России на транспорте не оставляет без внимания своих ветеранов, поощряет их к профессиональным праздникам, ветераны участвуют во всех мероприятиях отдела.

**Галина ФЕДОРОВА,**  
специалист по связям  
с общественностью  
Котласского ЛО МВД России  
на транспорте.